

Nature Conservation Legislation Amendment Regulation (No.2) 2013

Erratum to Explanatory Notes

Short title

Nature Conservation Legislation Amendment Regulation (No.2) 2013

Reason for Erratum

The erratum is necessary to correct minor editorial errors.

Notes on Provisions

Page 4 Replacement of 'Clause 10 Amendment of schedule 3 (Fees)'

This clause incorrectly describes the effect of Clause 13 'Amendment of schedule 3 (Fees)'.

This clause should be replaced with:

'Clause 10 Insertion of new part 12, division 1, heading

This clause establishes a new division 1 and heading before existing section 167 (Definitions for part 12). This is required to clarify that existing sections 167-173 provide for transitional arrangements arising from the previous repeal of the *Nature Conservation Regulation 1994*.'

Page 4 Replacement of 'Clause 11 Insertion of new part 12, division 1, heading'

This clause incorrectly describes the effect of Clause 10 'Insertion of new part 12, division 1, heading'.

This clause should be replaced with:

'Clause 11 Amendment of section 167 (Definitions for part 12)

This clause amends references to part 12 in existing section 167 to instead refer to the new division 1.'

Page 4 Replacement of 'Clause 12 Amendment of section 167 (Definitions for part 12)'

This clause incorrectly describes the effect of Clause 11 'Amendment of section 167 (Definitions for part 12)'.

This clause should be replaced with:

‘Clause 12 Insertion of new part 12, division 2

This clause establishes a new division 2 after existing section 173 to provide for new section 174 (Change of name of permit to keep protected wildlife). This is required to provide for transitional arrangements arising from the amendments made by the *Nature Conservation Legislation Amendment Regulation (No. 2) 2013*.

Section 174 will give continuing effect to those existing wildlife authorities issued as a ‘permit to keep protected wildlife’ until their regular expiry. This is an administrative requirement resulting from amending the name of the wildlife authority ‘permit to keep protected wildlife’ to ‘permit to keep wildlife’ to accurately reflect the intent of the authority to permit the keeping of protected, international and prohibited wildlife.’

Page 4 Replacement of ‘Clause 13 Insertion of new part 12, division 2’

This clause incorrectly describes the effect of Clause 12 ‘Insertion of new part 12, division 2’.

This clause should be replaced with:

‘Clause 13 Amendment of schedule 3 (Fees)

This clause amends references to a ‘permit to keep protected wildlife’ to read ‘permit to keep wildlife’ to accurately reflect the intent of the authority to permit the keeping of protected, international and prohibited wildlife.’